Y1o 3a Mecto MaobpaxeHo Ha TBoel dotorpadmm? o
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Y10 caMoro MHTepecHOro Tbl yBUAEN, KOraa bbir

B 9TOM mecte?

Kakue XMBOTHbIE Tam XMBYT?

Tbl BUAEN TAM KaKMX-TO XXUBOTHbIX?
Y1o oHun aenanun?

B stom mecte 6bin1o uto-1o0, uto Tebe He HpaBMTCS?

Tbl xouelb npuexatb TyAa eLwé pas?

Yto Tbl NoXenaeLwb TeM, KTO npuesxaer
B 3T0 MecTo?
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Yro 3a Mecto nsobpaxeHo Ha TBoer potorpadmmn?

Y10 camMoro MHTepecHoro Tbl yBUAES, KOrAA Obis

B 3TOM MecTe?

Kakue >XXMBOTHbIE Tam XMBYT?

Tel BUAEN TAM KaKUX-TO XXUBOTHbIX?
Y1o oHun aenanun?

B atom mecTe 6binio uto-1o0, uto Tebe He HpaBMTICS?

Tbl xouelb npuexarb TyAa ewwé pas”?

Y10 Tbl NOXenaeLb Tem, KTO Npuesxaer
B 3TO MecCTo?
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